



師兄所主持的「誠正信實慈濟行」課程中，也開放雙向交流：黃師兄與慈青伙伴分享慈濟的長情大愛，他說，「無私」稱為「大」，是沒有性別、種族、區域等分別心的愛，也是人生值得付出的方向，勉勵同學化小愛為大愛。

2月1日一行人回到靜思精舍，參與大掃除的工作，慈濟「做中學」的文化，在每位慈青的舉手投足間展現，如同慈青總幹事王佩茹的詮釋：「慈濟精神不只是社團的活動，更是生命力與人生觀的選擇。」當營隊結束之時，也是這股活水開始行動的時刻。

## 大愛有聲書問世 邀請民衆「聽見・台灣」

1997.01.31

國內十八位新聞主播，邀請聽眾一起聆聽台灣美善故事的歷史聲音，於元月31日舉行「聽見台灣系列之一」——《大愛》有聲書，贈書記者會。這套由「靜思文化志業公司」出版的《大愛》有聲書，是一部「記錄台灣人純良本質」的有聲歷史，不但以「聲」傳遞慈濟世界卅年來的歷史情懷，也讓台灣五萬名盲友有機會聆聽台灣經驗中動人的一章。

贈書記者會在台北市中興橋旁的豪景飯店舉行，由天主教光鹽愛盲服務中心主任蘇清富先生，代表接受由慈友會所捐贈的《大愛》有聲書CD版一千套。出席來賓除了大力促成國內十八位新聞主播真情獻聲的葉樹姍師姊外，也邀請義務為《大愛》有聲書說書的專業主播群、視障團體代表等社會人士共襄盛舉。

現場，這十八位新聞主播紛紛將他們錄音的車馬費捐出。富國錄音室也免費提供錄音場地及後製灌錄配樂。負責



◎《大愛》有聲書贈書記者會上，十一位蒞臨現場的新聞主播，也分享錄製有聲書的心得。



◎1996年慈濟十大新聞座談會於元月31日在學者電視台舉辦，透過新聞從業人員、學者以及慈濟人的座談，肯定慈濟新聞帶動社會「善的循環」的影響力。

《大愛》有聲書封面及海報設計的智威湯遜廣告公司也不收設計費，並慨允日後將更積極參與公益活動。

為了將此善行再延伸，讓更多人一起響應以「大愛」回饋社會，2月1日至28日，靜思文化志業公司舉辦《大愛》有聲書「買一送一，快樂行善」活動，只要購書者將書中所附「讀書服務卡」寄回，靜思文化志業公司將以讀者之名，致贈一套《大愛》有聲書給身心障礙的朋友。